
Hμέρα Εθελοντισμού ομίλου Alpha Bank 

 

Με στόχο την περαιτέρω ευαισθητοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού του Ομίλου σε κοινωνικά και 
περιβαλλοντικά θέματα και στο πλαίσιο της πολιτικής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Alpha Bank, 
ορίσθηκε από το 2009, η τελευταία Κυριακή του Μαΐου εκάστου έτους ως “Ημέρα Εθελοντισμού ομίλου 
Alpha Bank”. 

Εφέτος, την 26 Μαΐου 2013, εθελοντικές ομάδες που απαρτίζονταν από μέλη του Προσωπικού και τις 
οικογένειές τους πραγματοποίησαν δράσεις κοινωνικού ή περιβαλλοντικού χαρακτήρα στην Ελλάδα, 
στην Κύπρο, στη Ρουμανία, στη Βουλγαρία, στην Ουκρανία, στην Αλβανία και στην Π.Γ.Δ.Μ., 
προάγοντας με αυτόν τον τρόπο την ομαδικότητα και τη συνεργασία. 

Στην Ελλάδα, πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις κοινωνικού και περιβαλλοντικού χαρακτήρα στην 
Αθήνα, στον Βόλο, στο Ηράκλειο, στη Θεσσαλονίκη, στην Καλαμάτα, στην Καρδίτσα, στην Κέρκυρα, 
στην Κεφαλονιά, στην Πάτρα, στη Σάμο, στη Χαλκιδική, στα Χανιά και στη Χίο, με τη συμμετοχή 
συνολικά 343 Εθελοντών. Συγκεκριμένα, στην Αθήνα, πραγματοποιήθηκε περιβαλλοντική-διαδραστική 
επίσκεψη στο “Κέντρο της Γης”, στον Βόλο, συλλογή τροφίμων για την ενίσχυση του Ιδρύματος “Δος 
Ημίν Σήμερον” και στην Καρδίτσα, συλλογή και προσφορά φαρμάκων στο Γηροκομείο Καρδίτσας. Στις 
υπόλοιπες πόλεις και νησιά, πραγματοποιήθηκαν καθαρισμοί ακτών. 

Στην Κύπρο, 60 εθελοντές από το Προσωπικό της Τραπέζης συνέλεξαν τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης, τα οποία παρέδωσαν σε άπορες οικογένειες είτε απευθείας είτε μέσω των φιλανθρωπικών 
οργανισμών “Βαγόνι Αγάπης”, στη Λευκωσία και “Funraising”, στη Λεμεσό. 

Στη Ρουμανία, 130 εθελοντές από το Προσωπικό της Τραπέζης μαζί με μέλη των οικογενειών τους 
ανέλαβαν τον εξωραϊσμό του Βοτανικού Κήπου, στο Βουκουρέστι, φυτεύοντας διακοσμητικά φυτά, 
τοποθετώντας νέα παγκάκια, βάφοντας παλαιές περιφράξεις και καθαρίζοντας τα μονοπάτια. 

Στη Βουλγαρία*, 197 εθελοντές συμμετείχαν σε δράσεις που πραγματοποιήθηκαν σε διάφορες πόλεις 
της χώρας. Συγκεκριμένα, οι εθελοντές στη Σόφια, φύτευσαν λουλούδια στο West Park, στη Βάρνα, 
συμμετείχαν στον καθαρισμό του περιβάλλοντος χώρου του Αρχαιολογικού Μουσείου, στο Μπουργκάς, 
πραγματοποίησαν καθαρισμό του πάρκου Sea Garden και στη Φιλιππούπολη, ανέλαβαν τον καθαρισμό 
της περιοχής που βρίσκεται στον λόφο Bunarjik. Τέλος, στο Μπλαγκόεβγκραντ, οι εθελοντές ανέλαβαν 
το βάψιμο της περιφράξεως ενός τοπικού παιδικού σταθμού, ενώ στο Ρούσε, πραγματοποιήθηκε 
συλλογή παιδικών βιβλίων. 

Στην Ουκρανία*, 100 εθελοντές, συνέλεξαν και παρέδωσαν είδη πρώτης ανάγκης, σε τοπικό 
ορφανοτροφείο, όπου φιλοξενούνται 170 παιδιά ηλικίας 6 έως 16 ετών. Οι εθελοντές της Τραπέζης, 
αφού παρέδωσαν τα εν λόγω είδη, πέρασαν την ημέρα τους μαζί με τα παιδιά. 

Στην Αλβανία, 180 εθελοντές συμμετείχαν σε εργασίες αποκαταστάσεως ζημιών που είχαν προκληθεί σε 
παιδιατρικές μονάδες νοσοκομείων, σε τέσσερις πόλεις της χώρας. Οι εθελοντές αναμόρφωσαν 
σημαντικά πολλούς χώρους ενώ, παράλληλα, μοίρασαν και δώρα στα παιδιά που νοσηλεύονταν στα εν 
λόγω νοσοκομεία. 

Στην Π.Γ.Δ.Μ*, 50 εθελοντές της Τραπέζης, συνέλεξαν και παρέδωσαν, σε συνεργασία με τον Ερυθρό 
Σταυρό, ρούχα, υποδήματα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης σε οικογένειες που βρίσκονται σε ανάγκη. 
Για τον σκοπό αυτό, ειδικά κυτία είχαν τοποθετηθεί στα Καταστήματα όπου δραστηριοποιείται η 



Τράπεζα, στα οποία το Προσωπικό της Τραπέζης μπορούσε να προσφέρει διάφορα είδη, ανάλογα με τη 
δυνατότητά του. 

Η ενεργός συμμετοχή όλων αποτελεί πολύτιμη συμβολή στην επίτευξη της προσπάθειας της Alpha Bank 
για έναν καλύτερο κόσμο και αντικατοπτρίζει την πολιτική κοινωνικής ευθύνης που εφαρμόζεται στον 
Όμιλο, ενώ παράλληλα, προάγει την ομαδικότητα και τη συνεργασία. 
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